

















Gesetzliche Informationspflicht für Versicherungsvermittler:

Für Transparenz und Sicherheit - verlassen Sie sich auf uns!

Bei der Sparkasse Lüneburg erhalten Sie einen hervorragenden Service und eine kompetente Beratung im Sinne des Sparkassen-Finanzkonzeptes - also ganz auf Ihre individuelle Situation abgestimmt.

Nach den aktuellen gesetzlichen Vorschriften informieren wir Sie bereits beim ersten Kontakt mit uns als Versicherungsvermittler über unsere Tätigkeit und eventuelle Beteiligungen.

Die Sparkasse Lüneburg ist als Versicherungsvermittler (Mehrfachvertreter) nach § 34d Abs. 1 der Gewerbeordnung für Versicherungsunternehmen tätig. Unsere Registrierung im Vermittlerregister unter der Nummer D-G5JN-3CM66-59 können Sie unter folgender Adresse finden:

Deutscher Industrie- und Handelskammertag (DIHK) e.V. Breite Straße 29

10178 Berlin Tel.: 030 20308-0 www.dihk.de

Für eine außergerichtliche Beilegung von Streitigkeiten zwischen Versicherungsvermittlern und Versicherungsnehmern im Zusammenhang mit der Vermittlung von Versicherungsverträgen wenden Sie sich bitte an folgende Schlichtungsstellen:

Versicherungsombudsmann e.V. oder Ombudsmann Private Kranken- und Pflegeversicherung

Postfach 080632 Postfach 060222 10006 Berlin 10052 Berlin

Informationen über die Sparkasse Lüneburg als Ihr Versicherungsvermittler

Die Sparkasse Lüneburg vermittelt Kunden an folgende Versicherer:

Versicherungsgruppe Hannover (VGH):

Landschaftliche Brandkasse Hannover Provinzial Lebensversicherung Hannover, Provinzial Pensionskasse Hannover, Provinzial Krankenversicherung Hannover Hanse Merkur Versicherungsgruppe UELZENER Tierversicherung

- Allianz Lebensversicherungs-AG
- Canada Life Assurance Europe Limited
- neue leben Lebensversicherung AG und neue leben Pensionskasse AG
- Credit Life / RheinLand Versicherungs-AG
- IDEAL Lebensversicherungs-AG
- HDI Lebensversicherungs-AG

Die Sparkasse Lüneburg erhält für die Vermittlung von Versicherungen vom Versicherer Provisionen.

Wir beraten Sie gern in allen Versicherungsfragen.



Sparkasse Lüneburg An der Münze 4-6 21335 Lüneburg

Telefon: 04131 288-0 Telefax: 04131 288-277

E-Mail: info@sparkasse-lueneburg.de

